

您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998年11月10日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。

贵阳市八旬蒋朝林又遭绑架抄家等迫害

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵阳市白云区八十岁的法轮功学员蒋朝林五月十二日晚上路过观山湖区域，被观山湖区国保警察和观山湖区枫林路派出所警察，共十来人拦路抢劫并跨区抄家，抢走了私人背包、雨伞、水胶鞋、电筒等物品。当夜将蒋朝林绑贺到观山湖区专案办公地点监狱里，共计时间四十四小时。这期间，有关人员对他进行了非法录音、录像、询问等等，还将本来只有三十份资料打散摆在地上录像，小题大作。

五月十三日白天，蒋朝林被劫持去市医院作体检，查出他有许多病，但观山湖区公安有关人员，不顾老人有严重疾病，十四日把他往三江看守所送，被看守所狱医体检拒收，于十四日下午八点搞所谓“取保后审”放蒋朝林回家。

蒋朝林曾是贵阳市白云区七冶医院医生。修炼法轮大法前，他长期多病缠身、背药罐子，病仍不好，从一九九五年，他开始修法轮功后不久，病不翼而飞。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，蒋朝林多次遭受迫害。二零零一年九月十八日，蒋朝林发大法真相资料，被警察绑架，十一月十一日被劫持到中八劳教所，非法劳教二年，期间被迫害致病危，所外就医。二零零四年三月十八日，他发大法真相资料，再次被绑架，又被劫持到中八劳教所非法劳教三年，经常被关“攻坚室”体罚，临回家的前两个月，还被警察弄到“攻坚室”罚站折磨一个多月。

近年，蒋朝林老人经常被骚扰。二零一九年二月十日，他在云南昭通探望九十岁的姐夫后，乘火车回家，遭昭通火车站警察非法截留、抄查、录像等。二零二零年三



月十三日下午，蒋朝林去长宁社区居委会办老年乘车证，被居委会书记苏大琼叫巴巴坳派出所新任片警非法强制照像、跟踪。

二零二一年十一月二十三日，贵阳市白云区大山洞小区有人得到法轮功真相资料后，拿取大山洞派出所企图领奖。大山洞派出所仅凭一个过路人非常模糊的监控录像，就断定是蒋朝林发的。从十一月二十六日早八时起，白云区公安分局、国保大队、大山洞派出所等并勾结蒋朝林所住社区有关组织和人员，派了众多防暴警察，多有九个，少有四个，防暴警车一辆，每天对蒋朝林（包括小区所有居民）进行二十四小时监控。同时派出多个便衣对蒋朝林外出寸步不离地跟踪监控。一直监控到十二月六日下午一点，给泰和花园和周围民众造成紧张气氛。

十二月六日下午一时，大山洞派出所组织四名警察、一辆警车，跨社区在蒋朝林所住小区泰和花园内，未出示任何证件，强行将蒋朝林绑架抬上警车。到派出所后进行非法录音录像，非法审问，国保大队长气势汹汹地非法询问，企图想将发资料的事情强加于蒋朝林。从当日下午一点到晚八点共七个小时，蒋朝林面对十多名警察坦荡讲了真相，晚八时送回家时，被非法抄了家。

从此以后，公安警察及社区有关人员经常到蒋朝林家中骚扰。◇



联合国会议：

“天安门自焚”是中共一手导演的骗局

【明慧网】2001年1月23日，大年除夕，北京天安门广场燃起了“自焚”之火，中共诬陷是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出“自焚”录像漏洞百出。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

刘春玲是自焚身亡，还是他杀？

从中央电视台录像的放慢镜头看，“自焚者”刘春玲在现场，被一个条状的重物猛击倒地而死。央视的“自焚”录像中可见：一名穿军大衣的男人挥动手臂，对她头部出手凶器。那个“条状物”是重物击打后反弹回来的，蹦得很高。

2012年海外媒体爆料，自焚事件发生时，重庆渝中区小十字片

区的一位“610”（专门迫害法轮功的非法组织）人员，正在现场。他看到一个硕壮的军警抡起一个手提灭火器，猛击一被烟雾包裹的女子的后脑，女子应声倒地。由于击打者用力过猛，灭火器的把手脱落，飞向空中。”

那人极为震惊：“这不是杀人吗？”

事发两周后，《华盛顿邮报》记者菲力普·潘在一篇名为《Human Fire Ignites Chinese Mystery》的报导中，访问刘春玲故乡开封市的当地居民有关刘春玲的身份时，获得以下回应：“刘春玲在夜总会上班，曾殴打其养母和女儿，没有人曾看到过她练法轮功。”

小女孩做了气管切开手术还能唱歌？

“自焚”小女孩刘思影做了气管切开手术，术后第四天带着插管，却能声音清脆地接受中央电视台记者李玉强的采访，还能唱歌，



▲图为央视 CCTV 镜头画面。“自焚”小女孩刘思影做了气管切开手术，术后第四天带着插管，却能声音清脆地接受中央电视台记者的采访，还能唱歌，这完全违反医学常识。这完全违反医学常识。

气管切开手术就是把一根管子伸到声带以下的喉咙里，以便病人可以呼吸。按照医学常识，至少几天内她都无法说话。

央视记者在无菌病房采访 不穿防护服？

新华社报导说：“12岁的小姑娘刘思影全身烧伤面积达40%，头、面部四度烧伤，呼吸困难。

根据医学常识，大面积烧伤需住无菌病房，然而央视女记者李玉强却近距离采访时没穿消毒衣戴消毒帽、话筒也没包，有悖常理。◇



▲刘春玲身上的火焰基本熄灭，突然，有人用物体猛击她的头部，刘春玲随即倒地，一条状物快速弹起，从死者脑后飞出数米远，又以极快的速度从空中落下。



▲谁是出手打击的人呢？通过慢镜头分析，可以看见挥动的手臂接近刘春玲的头部，一名身穿军大衣的男子正好站在出手打击的方位，仍然保持着一秒钟前用力的姿势（图圆圈中）。

度大劫

共产党，最残暴，流氓加邪教。
作恶多端神不饶，天要灭红朝。
官高低，钱多少，没有命重要。
天灾人祸难预料，难来何处逃？
名不沾，利不要，法徒品德高。
劝你退党把命保，为你把难消。
诚念法轮大法好，无量洪福到。
度过大劫心愿了，与你共逍遥。